



Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΥ:

Πολιτικοί οι λόγοι πρόσληψης Τ/κ στην Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας στις Βρυξέλλες

Η πρόσληψη Τουρκοκυπρίου στη Μόνιμη Αντιπροσωπεία της Δημοκρατίας στις Βρυξέλλες βασίζεται σε πολιτικούς λόγους, όπως δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου, απαντώντας σε ερώτηση για δημοσίευμα που ανέφερε ότι συγκεκριμένος Τ/κ κατέχει πτυχίο από «πανεπιστήμιο» στα κατεχόμενα. Ο κ. Στεφάνου είπε ότι ο συγκεκριμένος Τουρκοκύπριος κατέχει μεταπτυχιακό βρετανικού πανεπιστημίου.

«Όλα έγιναν στη βάση διαδικασιών και στη βάση της διακρυγμένης πολιτικής που διαχρονικά έχουν οι κυβερνήσεις και εφαρμόστηκαν πάρα πολύ αυτές οι πολιτικές, ιδιαίτερα μετά το άνοιγμα των οδοφραγμάτων για εργοδότηση Τουρκοκυπρίων», είπε.

Σε παρατήρηση δημοσιογράφου ότι ο εν λόγω Τουρκοκύπριος κατέχει πτυχίο από «πανεπιστήμιο» που δεν αναγνωρίζεται από την Κυπριακή Δημοκρατία, ο κ. Στεφάνου σημείωσε ότι «όντως δεν αναγνωρίζουμε τα λεγόμενα πανεπιστήμια στα κατεχόμενα, εν τούτοις κατέχει μεταπτυχιακό από βρετανικό πανεπιστήμιο και δεν μπορεί να αγνοηθεί αυτό, έχοντας υπόψη την ιδιαιτερότητα της συγκεκριμένης περίπτωσης». Πρόσθεσε ότι υπάρχει και η τεχνοκρατική πτυχή του ζητήματος, όμως, υπάρχει και η πολιτική πτυχή του ζητήματος για την οποία θα πρέπει να όλοι να καταλήξουν. Όπως είπε, επειδή το τελευταίο διάστημα γίνεται πολλή συζήτηση είτε για το ηλεκτρικό ρεύμα είτε για τον κανονισμό της πρόσφατης γραμμής και για άλλα, πρέπει πρώτα από όλα «να κατα-

λήξουμε τι θέλουμε πολιτικά όλοι μας». «Η θέση της κυβέρνησης είναι πολύ σαφής: θα πρέπει με διάφορους τρόπους να δείχνουμε, και στο εξωτερικό, ειδικά και στην ΕΕ, και προς τους Τουρκοκύπριους, ότι η Κυπριακή Δημοκρατία φροντίζει για όλους και έχει θέση για όλους. Αν ορισμένοι θέλουν μέσα από διάφορες τοποθετήσεις να κλείσουμε τα οδοφράγματα, να κτίσουμε ένα τείχος μεταξύ των ελεύθερων περιοχών και των κατεχομένων και να παραδώσουμε μια και καλή τους Τουρκοκύπριους στην Τουρκία, ειδικά αυτούς που είναι ενάντια στην κατοχή - όπως η συγκεκριμένη περίπτωση - να το αποφασίσουμε», είπε. Σημείωσε ότι η πολιτική να γίνονται ανοίγματα στην τουρκοκυπριακή κοινότητα μετά από το άνοιγμα των οδοφραγμάτων είχε αποφασιστεί σωστά από την προηγούμενη κυβέρνηση και πρόκειται για μια πολιτική που βοηθά την Κύπρο να κερδίσει πολιτικούς πόντους τόσο στην ΕΕ, στο εξωτερικό γενικά, αλλά και ανάμεσα στους Τουρκοκύπριους. «Είναι δεδομένο ότι δεν αναγνωρίζουμε τα 'πανεπιστήμια' στα κατεχόμενα, αλλά μετρά εδώ το στοιχείο της πολιτικής όπως μέτρησε και το 2007, όταν το ίδιο άτομο άλλωστε είχε εργοδοτηθεί από την προηγούμενη κυβέρνηση», είπε. Πρόσθεσε ότι, σύμφωνα με την πληροφορία που έχει, όλες οι διαδικασίες έγιναν με το σωστό τρόπο και με βάση τους κανονισμούς που υπάρχουν σε ό,τι αφορά την εργοδότηση στη διπλωματική Υπηρεσία όταν οι σύζυγοι εργάζονται στον ίδιο χώρο ή στην ίδια χώρα, όπως στην προκειμένη περίπτωση.

Παραιτήθηκε ο πρόεδρος του Δ.Σ. της Τράπεζας Κύπρου

Την παραίτησή του από τη θέση του προέδρου και μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Κύπρου υπέβαλε την Τετάρτη ο κ. Θεόδωρος Αριστοδήμου. Όπως αναφέρεται σε σχετική ανα-

κοίνωση, η επιστολή παραίτησης του κ. Αριστοδήμου θα τίθονταν ενώπιον του Δ.Σ. στην χθεσινή του συνεδρία, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται στο Καταστατικό της εταιρείας.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας

Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 2012

από τις 12.00 μ.μ. για μεσημεριανό και από τις 6.00 μ.μ. για βραδινό με Ζωντανή Μουσική - MONO \$30 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, καβούρια, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$20

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Οι επιτροπές χωριών της Κύπρου σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ και τις υπο-επιτροπές της, διοργανώνουν

Ετήσια χοροεσπερίδα για την Ημέρα Ανεξαρτησίας της Κύπρου

Σάββατο 13 Οκτωβρίου 2012, 7.00μμ

Επίσημος καλεσμένος: *Εντιμότατος κ. Anthony Albanese MP**Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών*

Τιμή εισιτηρίου \$40 για μεγάλους & \$25 για παιδιά

(συμπεριλαμβάνει φαγητό)

1ος όροφος, Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, 58-76 Stanmore Rd Stanmore

Τα έσοδα θα διατεθούν για υποτροφία στο Αρχαιολογικό Τμήμα του Πανεπιστημίου

του Σύδνεϋ, όπου κάνουν ανασκαφές στο αρχαίο θέατρο της Πάφου